

ACTA DE JUNTA ACLARATORIA

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las **13:30 trece horas con treinta minutos del día 01 del mes de septiembre del año 2025**, se procedió a realizar la junta aclaratoria de la **Licitación Pública Local LPL 511/2025** sin Concurrencia del Comité para la **"ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE RAYOS X PARA EL IJCF"**, ante la presencia de la **Lic. Karla Soledad Méndez Sandoval**, Compradora de la Secretaría de Administración; el **Lic. Leonardo Rodríguez Lupercio**, como Representante de la Unidad Centralizada de Compras y por parte del área solicitante la **Lic. Sharon Lizbeth González de la Torre**, Coordinadora de Compras y el **Lic. Federico Alejandro Vega Rascon**, Perito A adscrito a la Coordinación Técnica Operativa de Identificación Humana ambos del Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses, "Dr. Jesús Mario Rivas Souza". Una vez presentados, se procede a tomar asistencia de los siguientes asistentes:

Participantes	
Razón Social /Persona Física	Representante
IMADINE S.A. DE C.V.	Susana Montalvo Contreras

Se informa se recibieron las siguientes preguntas de las cuales la dependencia solicitante proporciono las respuestas de las cuales se dará lectura; -----

-----INICIO DE PREGUNTAS-----Participante: IMADINE SA DE CV

PREGUNTA 1

Página 8

4.3.1.a.1.1

La propuesta técnica deberá ser elaborada por el participante en primera persona ofreciendo los bienes o servicios solicitados y garantizando el cumplimiento de los compromisos requisitados de acuerdo al anexo técnico. No será considerada como válida una propuesta técnica que sea copia textual del anexo técnico del cual no se pueda considerar el cumplimiento de lo antes establecido.

Pregunta: Solicitamos a la convocante de la manera más atenta nos explique si ponemos la descripción detallada de lo ofertado incluyendo garantía y capacitación dentro de la propuesta técnica, ¿es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Es correcta su apreciación.

PREGUNTA 2

Dice:

Página 10 anexo 7 es obligatorio. El no aceptar la aportación no es un causal de descalificación

Pregunta ¿Entendemos que deberemos presentar este anexo aun cuando no aceptemos la aportación de 5, 1 millar?

Respuesta: es correcta su apreciación. Se debe presentar, aunque no se acepte la

aportación.

PREGUNTA 3

Página 11 numeral 5.4.4

Pregunta: Entendemos que para dar cumplimiento al numeral 5.4.4 Requisitos de Propuesta Técnica, inciso b. Ficha técnica de los bienes o servicios, se podrá presentar catálogo, brochure o ficha técnica referenciada del bien ofertado. ¿es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Es correcta su apreciación.

PREGUNTA 4

Página 10 dice:

Descripción detallada: descripción clara y detallada de las características específicas y características técnicas de los productos o servicios (contenido literal de la solicitud de aprovisionamiento establecida en Anexo 1.). Ficha técnica de los bienes y servicios deberá presentar ficha técnica de los productos o servicios, incluyendo su marca, modelo, color, tamaño y demás características, garantía y tiempo de entrega (siempre y cuando se solicite en los requisitos técnicos del Anexo 1). Propuesta Técnica: el participante deberá presentar la propuesta técnica de acuerdo con las especificaciones establecidas en el "Anexo 1" para ser evaluado de acuerdo con el mismo y cumplir las especificaciones técnicas mínimas necesarias.

Esta acción se contrapone con la página 8

4.3.1.a.1.1

La propuesta técnica deberá ser elaborada por el participante en primera persona ofreciendo los bienes o servicios solicitados y garantizando el cumplimiento de los compromisos requisitados de acuerdo al anexo técnico. No será considerada como válida una propuesta técnica que sea copia textual del anexo técnico del cual no se pueda considerar el cumplimiento de lo antes establecido.

Pregunta: Entendemos que, aunque en la página 8 hace mención a que no debemos hacer una copia del anexo, en la página 10 menciona que, si se deben incluir diferentes especificaciones adicionales, entendemos que en la propuesta técnica debe establecer en el documento garantías y características adicionales de lo ofertado, ¿es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Es correcta su apreciación.

PREGUNTA 5

Dice:

Página 26

8. Entregables	
Numero	Entregables
1	Garantía por escrito por los años que oferte
2	Manuales del equipo y complementarios
3	Capacitación de los equipos

Pregunta. ¿Entendemos en este punto que estos archivos son adicionales y libres y formaran parte de nuestra propuesta o bien solo se deben mencionar en el cuerpo de la propuesta técnica? ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Es correcta su apreciación, los entregables si deberán formar parte de la

propuesta.

PREGUNTA 6

Página 9 dice: Punto 5.4.1 Listado de documentos obligatorios, inciso q y r.

En el entendido de que el anexo 12 y la constancia de visita de campo no aplican para el presente proceso, solicitamos atentamente a la convocante nos confirme que no será necesario presentar ningún documento referente a estos incisos como parte de la propuesta, o bien nos indique si será necesario presentar documento de "NO APLICA" para dar cumplimiento a los incisos mencionados. Favor de aclarar.

Respuesta: Se debe presentar ambos anexos con la leyenda "NO APLICA".

PREGUNTA 7

Dice: Pág. 26. Anexo 1 (técnico), punto 8 Entregables.

Entendemos por este punto que los entregables que se enlistan, deberán formar parte de la propuesta presentada o solo deberán ser entregados por el licitante ganador al momento de realizar la entrega de los bienes adjudicados. Favor de aclarar.

Respuesta: Los entregables si deberán formar parte de la propuesta.

PREGUNTA 8

Dice: Pág. 26. Anexo 1 (técnico), punto 8 Entregables. Número 1

Solicitamos atentamente a la convocante nos indique el tiempo de Garantía requerido.

Respuesta: 12 meses mínimo de tiempo de garantía.

PREGUNTA 9

Dice: Pág. 27. Manifiesto de personalidad

Solicitamos a la convocante nos aclare si al manifiesto de personalidad debemos agregar el texto faltante mencionado en el punto 5.3.2 pág. 9.

Respuesta: Con el texto mencionado en el formato, se da cumplimiento al punto 5.3.2 de la página 9.

Participante: PRODUCTOS E INSUMOS QUÍMICOS UNCTOUS SAPI DE CV

PREGUNTA 10. Pág. 11 Requisitos de propuesta técnica. Inciso a contenido y el inciso c. Propuesta técnica.

Solicitamos a la convocante nos aclare si en la descripción amplia y detallada de la propuesta técnica se registrará únicamente de manera literal las características solicitadas por la convocante o se tendrá que registrar tanto las características solicitadas por la convocante como las ofertadas por cada licitante. Favor de aclarar cómo se presentará la propuesta técnica.

Respuesta: se tendrá que registrar tanto las características solicitadas por la convocante como las ofertadas por cada licitante, siempre y cuándo se respeten las especificaciones técnicas mínimas requeridas.

-----FIN DE PREGUNTAS-----

La presente acta forma parte integral de las bases de la **Licitación Pública Local LPL 511/2025** sin Concurrencia del Comité denominada "**ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE RAYOS X PARA EL IJCF**"



para los efectos legales a los que haya lugar.

-----No habiendo más preguntas por parte de los asistentes a esta junta aclaratoria, y con relación a las bases de la Licitación objeto de las mismas; esto último en apego al artículo 63 fracción III de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenación y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, se da por terminado este acto a las **13:45 trece horas con cuarenta y cinco minutos del día 01 uno del mes de septiembre del año 2025 dos mil veinticinco**, firmando los que intervinieron y quisieron hacerlo.

-----FIN DEL ACTA -----

Representantes de la Secretaría de Administración:

Nombre	Firma
Lic. Leonardo Rodríguez Lupercio Representante de la Unidad Centralizada de Compras	
Lic. Karla Soledad Méndez Sandoval Compradora Secretaría de Administración.	

Representante del área solicitante: (Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses)

Nombre	Firma
Sharon Lizbeth González de la Torre Coordinadora de Compras	
Federico Alejandro Vega Rascon, Perito A adscrito a la Coordinación Técnica Operativa de Identificación Humana	

Representantes participantes



Razón Social /Persona Física	Representante	Firma
IMADINE S.A. DE C.V.	Susana Montalvo Contreras	

ESTA HOJA DE FIRMAS, PERTENECE AL ACTA DE JUNTA ACLARATORIA PARA LA

LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL LPL 511/2025

SIN CONCURRENCIA DEL COMITÉ

"ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE RAYOS X PARA EL IJCF"

